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1. V vzorcu 100 zrn je 30 prvovrstnih. Pois¢ite 95% interval zaupanja za delez prvovr-
stnih zrn.

2. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:
101, 105, 102, 103, 105, 99, 99, 102, 100, 101

Pri stopnji znacilnosti a = 0°01 testirajte hipotezo, da je u = 100, proti alternativni
hipotezi, da je pu > 100.

3. Kocko vrzemo 60-krat. Dobimo naslednjo frekvencéno porazdelitev posameznih Stevil
pik:

stevilo pik 1123 4[5|6
Stevilometov | 19 |9 | 71106 |9

Pri stopnji znacilnosti o = 0°05 testirajte hipotezo, da je kocka postena, proti alter-
nativni hipotezi, da ni postena.

4. Meritve neke koli¢ine pri testni skupini dajo naslednje vrednosti (urejene po velikosti):
19°3, 23°6, 27'5, 35°7, 46°1, 61°9, 725, 89°3, 100'4, 120°6
Pri kontrolni skupini pa dobimo naslednje vrednosti:
1177, 1273, 20°5, 252, 27°5, 32'7, 36’4, 380, 59'5, 77'8

Z Mann—Whitneyevim testom pri stopnji znacilnosti o = 0°05 testirajte hipotezo, da
se porazdelitev nase koliCine pri testni skupini ujema s tisto pri kontrolni skupini.



